









# プレスリリース

2017年6月23日 計1枚



## 2017ジャパンカップオフィシャルウェブサイトOPEN!

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、10月20日(金)~22日(日)の日程で開催する、アジア最高位の自転車ワンデイロードレース「2017 JAPAN CUP CYCLE ROAD RACE」のオフィシャルウェブサイトが本日6月23日(金)にオープンしました!

オフィシャルウェブサイトでは、参加チーム、大会の詳しい情報やオフィシャルグッズのオンライン販売など、 詳しい情報をお知らせしていきますので、報道の程よろしくお願いいたします。

## ■オフィシャルウェブサイトURL: http://www.japancup.gr.jp/

※ウェブサイトは、PC・タブレット・スマートフォンに対応しています。最新のブラウザでご覧ください。

# 輪都(りんと)プロジェクト始動



## ロゴコンセプト

車輪をイメージした疾走感ある背景に、前面には「輪都」と力強く打ち出し、大会の歴史を積み重ねてきた宇都宮のアイデンティティを表現しています。

ジャパンカップサイクルロードレースは、昨年の25回記念大会を終え、新たなスタートを切ります。そこで、ジャパンカップを今後50回大会、100回大会と継続・発展させるとともに、ジャパンカップの開催地である宇都宮市を"ロードレースの聖地"として国内外に発信するため、『JAPANCUP 輪都 宇都宮 プロジェクト』を始動し、大会をより盛り上げる様々な取り組みを展開していきます。その第1弾として、本プロジェクトのロゴマークを制作しました。

今後も随時ホームページを中心にプロジェ クトの詳細を発表していきますので、お楽しみ に!

#### 【報道関係者お問い合わせ先】

2017ジャパンカップサイクルロードレース広報事務局(株式会社ジュンプロモーション)担当:小原、川上TEL: 03-3402-5136/ケータイ: 090-9854-9542 (小原) MAIL: yo-suke@junpro.co.jp (小原)